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Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às nove horas e 

trinta minutos, no Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, 

(sala 4222), sob a Presidência do sob a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri 

Leodir Löbler, iniciou a 506ª Sessão Ordinária do Conselho do CCSH. Estiveram 

presentes os seguintes Conselheiros: Wanderlei José Ghilardi, Ney Izaguirry de Freitas 

Junior, Viviane Borelli, Igor Castellano da Silva, Mari Cleise Sandalowski, Rosani 

Pivetta da Silva, Frank Thomas Sautter, José Martinho Rodrigues Remedi, Sheila 

Kocourek, Ivo Elesbão, Sirlei Glasenapp, Marcelo Trevisan, Fernanda Pedrazzi, Sergio 

Rossi Madruga, Anderson Antônio Denardin, Janaina Xavier do Nascimento, Maria 

Clara Mocellin, Marcia Franz Amaral, Liliane Brignol, Janderle Rabaiolli, Elisangela 

Mortari, Rafael Oliveira, Cesar Schirmer dos Santos, Beatriz Weber, José Renato da 

Silveira, Fabio Jardel Gaviraghi, Jordana Kneipp, Eugênio Simonetto, Breno Augusto 

Diniz Pereira, Adriano José Pereira, Tiegue Vieira Rodrigues, Luis Augusto Farinatti, 

Alberto Manuel Quintana, Jane Santos da Silva, Josiara Nascimento, Roni Storti de 

Barros, Rui Tiago Alves, e João Victor Ehlers Machado.  Justificou a ausência as 

conselheiras Vania de Fátima Barros Estivalete, Liara Kipper Missau e Taís Drehmer 

Stein. Havendo quórum, foi iniciada a 506ª reunião do Conselho do CCSH. O 

Presidente colocou em votação a Ata da 504ª reunião ordinária. Em votação: 

Aprovada por unanimidade. De imediato passou-se à PAUTA da reunião, conforme 

segue: Pauta 1 – Homologação do “ad referendum” ao Processo nº 

23081.043525/2017-39 – Encaminha para apreciação o PPC do Curso de Ciências 

Sociais Bacharelado para análise e parecer do Centro. Interessado: Curso de Ciências 

Sociais. O Presidente solicita o parecer da Comissão de Ensino e o Prof. José Martinho 

Rodrigues Remedi faz a leitura do parecer favorável à homologação do ad referendum 

do Diretor do CCSH. Em votação: aprovado por unanimidade o parecer. Pauta 2 - 

Processo nº 23081.045430/2017-50 - Encaminha termo de adesão ao programa 

especial para participação em atividades de ensino, pesquisa e extensão- bolsista 

recém-doutor. Interessado: Julia Capovilla Luz Ramos. O Presidente solicita o parecer 

da Comissão de Ensino e o Prof. José Martinho Rodrigues Remedi faz a leitura do 

parecer favorável ao solicitado. Em votação: aprovado por unanimidade o parecer. 

Pauta 3 - Recomposição de Comissões. Em substituição à Profª Vania Costa, que 

compunha a Comissão de Extensão, foi sugerido o nome da Profª Janaína Xavier do 

Nascimento. Em votação, foi aprovada a proposta de recomposição. ASSUNTOS 
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GERAIS: O Senhor Presidente destacou a realização da 32ª Jornada Acadêmica 

Integrada, recentemente realizada na UFSM, contando com o espaço físico e 

infraestrutura do CCSH, bem como contando com destacada participação de toda 

comunidade do CCSH. Destacou, ainda, que ocorreram alguns problemas referentes 

à ausência de avaliadores para os trabalhos acadêmicos inscritos, destacando o 

compromisso que passa a existir a partir da designação para tal atividade. Seguiram-

se falas dos Prof. Breno Pereira, Beatriz Weber, Alberto Quintana e Cesar Schirmer 

dos Santos destacando a necessidade de aprimoramento no processo de avaliação 

dos trabalhos submetidos. COMUNICAÇÕES:  O Senhor Presidente comunicou que 

está aberto à comunidade do CCSH, através do site do CCSH, a consulta para 

definição das cinco prioridades a serem adotadas no processo de desenvolvimento do 

Plano de Desenvolvimento da Unidade (PDU). Nada mais havendo a tratar encerrou-

se a presente sessão. E para constar, eu, Paulo Roberto Langwinski, Secretário em 

exercício do CCSH, lavrei a presente Ata que assino com o Senhor Presidente. 

 


